

在大战中践行初心使命 在大考中交出合格答卷 双桥园区运营中心 党支部书记上党课

本报讯 3月30日,高新区双桥园区运营中心党支部书记徐鸿科讲了一节题为《在大战中践行初心使命 在大考中交出合格答卷》疫情防控和社会经济发展工作专题党课,园区全体工作人员参加。

党课内容分为三个部分,分别是“深刻领会什么是共产党人的先锋模范作用”“战‘疫’一线对党员先锋模范作用的要求,更是对党支部集聚力的考验”“战‘疫’一线如何发挥党员先锋模范作用”。在近两个小时的党课中,徐鸿科以幽默生动的语言、敏捷的思维、深入浅出的讲解,让大家对双桥园区的发展历程有了更深的认识,对园

区的未来有了更多的思考。

徐鸿科说,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实中央、省、市和高新区统筹推进疫情防控和经济社会发展工作部署会议精神,在全力做好疫情防控工作的同时,咬定目标、压实任务,争分夺秒、开足马力,加快推进重点项目开工复工,把失去的时间抢回来,把造成的损失补回来,千方百计把疫情带来的影响降到最低,为郑州高新区早日建成千亿级世界一流高科技园区担当双桥园区责任,奉献双桥园区智慧,做出双桥园区贡献。

记者 孙庆辉 通讯员 许瑞锋

特殊时期的特殊礼物 11辆速达电动汽车 送给河南的白衣英雄



本报讯 “这辆车送得太及时了。车型小、环保无污染,特别适合我们医院转送病人、运送血浆。”4月1日,在郑州市第七人民医院门诊楼前,停放着一辆崭新的速达纯电动汽车,车头扎着一朵硕大的红花,前挡风玻璃上还有一行红色的“疫情防控指挥车”的字样。该院副院长周博和几名医护人员正围着新车连声称赞。

据了解,这辆新车是由河南速达电动汽车科技有限公司通过河南省文化产业发展基金会捐赠给郑州市第七人民医院的。郑州市第七人民医院位于郑州经济技术开发区经南五路17号,医院的心血管专科综合实力居河南领先水平、全国前20名。

医院是国内较早开展肾脏移植手术的医院,开展肾脏移植已有30年历史,已累计完成肾脏移植2000余例。同批受捐的还有安阳市人民医院、濮阳市安阳地区医院等10家医疗机构。

此外,为推动河南黄河生态文化产业宣传,捐赠仪式现场,河南省文化产业基金会还向河南影视集团黄河老龙窝影业基地捐赠黄河生态文化宣传专用车辆一台,用于宣传战线工作团队的出行保障。

据介绍,位于三门峡市的河南速达电动汽车科技有限公司深耕电动汽车领域30年,拥有河南省唯一一张、全国第11张纯电动汽车生产牌照。据公司副董事长宋泽厚介绍,在当天的捐赠仪式上,速达汽车捐献了11辆电动汽车,价值200余万元。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 文/图

抗疫一线

当好抗疫“中枢” 守好高新净土

——记高新区党群工作部李博



本报讯 新冠肺炎疫情发生以来,高新区党员干部积极响应、昼夜奋战,他们在疫情防控第一线辛勤付出、无私奉献。同样,在一线人员的身后,还有一群默默无闻的抗疫“战士”,总揽全局、整体部署、统筹协调、上下衔接,他们是高新区疫情防控的指挥“中枢”,是守护城关净土的幕后英雄。

党群工作部的李博就是其中的一员。他对上接收区党工委、管委会的各项指令,对下传达指令并收集各办事处、园区运营中心的反馈信息,主动加强与卫生健康部门沟通配合,每日指挥调度、报送信息,全力为疫情防控工作做好支撑和保障。高新时报 方宝岭

当好战时指挥“司令部”

自疫情防控工作开始以来,按照郑州市社会防控部要求,高新区成立社会防控部,党群工作部的李博被抽调到社会防控部,负责信息报送与协调工作,主要负责

对接市防控部接收信息核查任务,对接5个办事处、4个园区、3个高速卡口、社区医院、卫生防疫等各个部门的联络协调工作,对接指挥部对各项投诉督导件进行回复。

其间,他还负责接听群众的咨询热线,每天平均接听电话150至200个,忙到很晚才能到家,回家后还要继续负责处理各个环节的问题,确保高新区社会防控工作顺利开展。

当好上下联动“总链条”

随着入境人员管理工作的要求不断提高,境外返郑人员的数量不断增多,3月13日开始,按照市防控部要求,高新区成立了24小时入境人员管理工作专班,对国外返郑人员进行核查管理。防控部上线了郑州市疫情立体化防控系统,对入境信息通过公安、手机网络大数据定位、

购票系统等多种方式推送,各县市区接到信息后要第一时间核查,尽可能做到3小时内反馈核查信息。

同时防控部给每个县市区配备了一部电台,通过电台24小时不定时推送工作任务。开始阶段只有李博一个人在负责信息核查反馈工作,晚上到家电台放在床

头随时接收核查任务,经常凌晨接到市里通知各县市区对返郑人员进行核查,需要立即通知办事处落实并及时反馈给市里,确保高新区入境管理工作不出现疏漏。3月13日以来,共计核查排查1000余条国外返区数据,已经全部排查完毕。

践行“721”工作法 高新区城市管理局 全力打造人民满意城管

本报讯 近期,高新区城市管理局城市综合执法大队以城市管理“721”工作法为指导,变被动管理为主动服务,变末端执法为源头治理。“721”工作法,即70%的问题用服务手段解决,20%的问题用管理手段解决,10%的问题用执法手段解决。记者 孙庆辉 通讯员 于承东

深入开展 城管服务进工地活动

自3月25日起,开展“城管进工地、服务促管理”活动,主动深入施工工地,加强对施工单位和施工人员的宣传教育,提高施工单位和施工人员的环保意识;结合夜间施工扰民、施工扬尘等方面的实际案例,深入浅出地讲解施工不规范行为的危害,并现场对不合格、不达标的地方进行面对面指导。截至目前,已走访工地50余处。

持续开展 执法业务能力培训

制定了详细的城市执法业务培训计划,分层次、分类别组织执法骨干和一线执法人员进行培训,采取“走出去与请进来”相结合的方式,着眼于法律法规、业务知识、职业道德等内容,重点强化执法人员的服务意识。每月两次。

据介绍,很多时候,市民违反城市管理规章制度,多数是因为对相关规定的不知情或抱有侥幸心理,只有主动

上一步,做好前置宣传教育引导,才能从源头上减少类似事情发生。

工作重心和配套资源 向基层下沉

推进城市管理职能优化协同高效为着力点,优化办事流程,充实一线执法力量,将5个执法中队派驻各办事处,负责各派驻办事处辖区内施工工地、渣土车、环保案件的执法管理和行政处罚等工作。目前,双桥中队基层下沉工作已完成。